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ACTA 069 

 
 

HORA: 07:59 A.M. 
FECHA: 5 DE AGOSTO DE AGOSTO DEL 2022 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 

ORDEN DEL DÍA 
 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA 
3. ORACIÓN  
4. ELECCIÓN PRIMER VICEPRESIDENTE, POSESIÓN Y JURAMENTO.  
5. PROYECTO DE ACUERDO No 013 “POR EL CUAL SE IMPLEMENTA EL PROCESO DE 

RENDICIÓN DE CUENTAS INDIVIDUAL Y CONTROL SOCIAL PARA LOS CONCEJALES 
DEL MUNICIPIO DE SAN MARTÍN DE LOS LLANOS-META” para asignación de ponencia 
y respectiva comisión.  

6. LECTURA DE CORRESPONDENCIA.  
PROPOSICIONES Y VARIOS 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                        X 
02 CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                  X 
03 DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
04 FLÓREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
05 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
06 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                 X 
07 ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
08 PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
09 PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
10 REY DURAN SHIRLEY X  
11 REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
12 SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
13 SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

 

Contestaron a lista 10   honorables concejales, por lo tanto, hay quórum para deliberar, decidir y 
aprobar. 

El Honorable Concejal CAMARGO DURAN   JAIRO YESID, ingreso a las 8:01 a.m. 
El Honorable Concejal CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES, no asistió. 
El Honorable Concejal MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID, ingreso a las 8:08 a.m. 
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                        2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA. 

Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día. 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 Ausente  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLÓREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                Ausente  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

 

Con 11 votos positivos, 2 ausente, 0 Negativo, el orden del día es aprobado por mayoría.     

Se inicia el receso siendo las 8:03 a.m. 

Se levanta el receso siendo lasa 8:09 a.m.  

3. ORACIÓN.   
 

La oración es efectuada por el H.C. Pedro León Orrego Gaviria. 
 

4. ELECCIÓN PRIMER VICEPRESIDENTE, POSESIÓN Y JURAMENTO.  
 
El presidente solicita si hay alguna plancha presentada. 
 
La secretaria manifiesta que si y da lectura a la única plancha presentada donde se postula a la 
honorable Concejal Shirley Rey Duran, por parte del Honorable Concejal Jorge Humberto Flórez. 
 
Votación nominal para la única plancha de primer vicepresidente donde se postula a la honorable 
Concejal Shirley Rey Duran, por parte del Honorable Concejal Jorge Humberto Flórez. 
 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 Ausente  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLÓREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
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MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

Con 12 votos positivos 1 ausente la plancha única para la primera vicepresidencia ha sido aprobada 
por mayoría.  
 
El presidente manifiesta que de esta forma ha sido elegida la primera vicepresidente y solicita que 
pase para hacer la posesión juramento.  
 
Honorable Concejal Shirley rey duran,  juráis por Dios y por la patria desempeñar fielmente y 
lealmente el cargo como primer presidente del concejo municipal para el que habéis sido elegida y 
respetar y hacer respetar la constitución y las leyes.” 
 
Sí así lo hicieres dios y la patria lo premien y, sino que él y ella os lo demande. 
 

5. PROYECTO DE ACUERDO No 013 “POR EL CUAL SE IMPLEMENTA EL PROCESO DE 
RENDICIÓN DE CUENTAS INDIVIDUAL Y CONTROL SOCIAL PARA LOS CONCEJALES 
DEL MUNICIPIO DE SAN MARTÍN DE LOS LLANOS-META” para asignación de ponencia 
y respectiva comisión.  
 

El proyecto de acuerdo No 013, fue asignado a la comisión tercera y se da la ponencia al Honorable 
Concejal David Murcia, el cual acepta la ponencia  
 

6. LECTURA DE CORRESPONDENCIA  
 

• Oficio fechado del día 4 de agosto de 2022, asunto relación contratos, emitido por Fabian 
Andrés Sánchez Ávila, Secretario de Contratación 
 

• Oficio fechado del día 4 de agosto de 2022, asunto invitación, emitido por  Pedro Nelson 
Gutiérrez, presidente, Edgar Cardona Méndez, Tesorero. 
 

• Oficio fechado del día 4 de agosto de 2022, asunto invitación, emitido por  Carolina Aguirre 
Rodríguez, secretaria jurídica.  
  
7. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

No reposan proposiciones en secretaria, señor presidente.  
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Tiene la palabra Honorable Concejal Ronal Sierra. 

Quiero hablar de la problemática que se viene presentando en el mirador turístico y solicita como 
se pueden apoyar. 

Tiene la palabra Honorable Concejal Yon Fredy Porras. 

Gracias presidente, felicitar a la Concejal Shirley Rey Duran. 

Acá fue aprobada una proposición de descentralizar las sesiones, seria bueno que hoy nos 
pusiéramos de acuerdo para empezar a cuadrar estas sesiones descentralizada.  

El presidente invita a los concejales para la organización de las sesiones descentralizada.  

Tiene la palabra Honorable Concejal Jairo Camargo. 

Felicitar a Shirley por el acompañamiento en la mesa directiva, referente al tema del mirador 
turístico ya se había mencionado y se había solicitado. 

Tiene la palabra Honorable Concejal Jorge Humberto Flórez.  

Gracias presidente, desearle muchos éxitos a la concejala. 

Tiene la palabra Honorable Concejal Shirley Rey.  

Gracias presiente, agradecer la oportunidad que me dan para pertenecer a la mesa directiva.  

El presidente manifiesta, agradecimiento a la concejal Shirley Rey, igualmente al concejal Cristian 
por el acompañamiento de la sesión del día de ayer, ya que me encontraba en Villavicencio el día de 
ayer en el hospital, aunque ya nos enviaron unos audios y que se pueda reglamentar para que 
algunas personas que tengan alguna inconveniente de fuerza mayor puedan sesionar virtualmente. 

 Tiene la palabra Honorable Concejal Ronal Sierra. 

Para complementar lo que esta hablando el presidente, he elevado consultas a la función publica y 
lo que se pide es que no se vuelva de uso diario, se puede utilizar los medios tecnológicos con causa 
mayores.  

En vista de que ningún otro Honorable concejal va hacer uso de la palabra y evacuado el último 

punto del día 5 de agosto, quedan convocados para el día 8 de agosto hora reglamento, se cierra la 

sesión siendo las 8:32 a.m.  

 
___________________________________                                                     _______________________________ 
PEDRO LEÓN ORREGO GAVIRIA                                            GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                                          Secretaria General 
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